



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

OF. Nº 719/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 18 de maio de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 749/21-CMV
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 6184/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à autora da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

LOG/log



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 284/2021 – SS/DSAU

Valinhos, 17 de maio de 2021

Ref: CI nº 920/2021 - DTL / SAJI

Requerimento nº 749/2021

Atendendo ao requerimento nº 749/2021 da Nobre Vereadora Mônica Morandi, venho por meio deste informar o que compete a este departamento:

Item 1. Atualmente, qual o tempo médio entre agendamento e realização do exame de mamografia?

Resposta: O agendamento para mamografia é aberto todo dia 20 de cada mês, para ser realizado no mês subsequente.

Item 2. Onde são realizados?

Resposta: Os exames são realizados no Centro de Especialidade de Valinhos - CEVI.

Item 3. Qual é a média mensal da demanda?

Resposta: A média mensal é de 320 vagas por mês.

Item 4. Existe demanda reprimida? Se sim, quantos pacientes à espera.

Resposta: Não existe demanda reprimida, pois o paciente, logo após a consulta, leva o pedido do exame ao setor de radiologia/mamografia para ser agendado.

Item 5. Onde são realizadas as biópsias para complemento de diagnóstico em paciente com alteração no exame?

Resposta: Após avaliação do médico auditor, os pacientes são encaminhados à Santa Casa de Misericórdia de Valinhos para realização das biópsias.

Item 6. Qual o prazo de espera para o resultado da biópsia?

Resposta: O prazo máximo de espera para o resultado da biópsia é de 15 (quinze) dias.



PREFEITURA DE VALINHOS

Item 7. No caso de urgências, qual procedimento e quanto tempo de resolução para cada caso?

Resposta: No caso de mamografia, assim que for detectado o tipo de BIRADS (sendo 04 ou 05), temos uma semana pra essa paciente passar com mastologista e ter segmento do caso.

Glaucio César Ceranto

Enfermeiro – Matrícula 25464

Respondendo pelo Depto. Suport. ao Atend. ao Usuário